

# NÉPLAP

MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA  
V. ÉVFOLYAM, 39. SZÁM 38 VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK! 1948 FEBRUÁR 15, VASÁRNAP

Ma délelőtt 10 órakor  
**iparos nagygyűlés**  
az Arany Bikában. Szónok: Kovács Béla  
országgyűlési képviselő, a KIOSZ elnöke

## A jól elvégzett kommunista tagkönyvcseré az egész Hajdúság nagy sikerét jelenti

Írta: Radó István

Sokan tudják, még többen sejtik, de vannak vakok és süketek, akik nem veszik észre, hogy ami most a Magyar Kommunista Pártban végbemegy, az horderejében, jelentőségében választási küzdelemmel vetekszik. A hasonlóság annyiban is megállja helyét, hogy itt sem szoros pártügyről van szó. Ahogy a kommunista választási siker az egész magyar demokrácia sikere volt, éppúgy a tagsági-könyvcseréből is az egész magyar népnek lesz haszna.

Azt mondtuk a munka kezdetén: szervezettleg és elméletileg meg fogjuk erősíteni pártunkat. Most, a munka vége felé örömmel látjuk: kitűzött célunkat elérni! Pusztán csak a hajdumegyei tapasztalatokból is leszüretünk egy-két igen értékes tanulást.

Barát és elenség állította, hogy a Kommunista Párt a leg-szervezettebb és legátütöképesebb mind között. Ez így is volt, azonban ma ez az igazság sokkal jobban megállja helyét. A tagkönyvcseré során széles párbizalmi hálozatot szerveztünk, a vezetőkön kívül több, mint háromezer elvtársunk vett részt a párt-szervezés, irányítás gondjában. Ez a hálózat nem más, mint a pártbizalmi hálozatot szervezeti forma, megtartjuk a jövőben is, sőt még jobban kiépítjük. A pártbizalmiak — kisebb, szórányos hibákkal — eltekintve — jól dolgoztak. Különösen fontos, hogy az asszonyok végre nagy számban kapcsolódtak be az aktív pártmunkába, sok helyen túltették a férfiakon is. A debreceni Belváros I. párt-szervezet derék nőmunkásairól már egytizedben megemlékeztünk, hadd szóljunk most olyan becsületes pártbizalmiról, mint a nánási Almási bátyánk, aki paraszttársai egész sorát látogatta és szervezte meg.

Pelfrissült, újjáformálódott minden párt-szervezetünk. A régi, nyilvántartott tagok és a most számbavettek semmiesetre sem köthetők össze egyenlőségi jellel. Egy község régi ezer tagja és a mostani ezer egészen más: személyesen győződünk meg róla, hogy megvannak, átbeszéljük feladatainkat, megmutattuk nekik, hogy a Kommunista Párt nem elégszik meg a „papirostagokkal”, nekünk eleven és harcra készen állnak. Azt is nyugodtan állíthatjuk, hogy ilyen munkát, ilyen eredményt egyetlen egy párt sem tudna rajtuk kívül felmutatni. Nekünk eddig is több fizető tagunk volt a megyében, mint az összes többi pártnak együttvéve s ha közülük egyik-másik végigmenne nyilvántartottjain, esetleg a párt felét sem találná meg a valóságban.

Pártunk most azért is sokkal erősebb és szervezettebb, mert elméletileg is megerősödött. A tagkönyvcseré éppen összeesett a politikai felvilágosító munkánk, azaz, hogy minden magyar dolgozó tudatába vigyük: magának építi az országot. A sok gyűlés és egyéni meggyőzés ezt az évi szilárdaságot megteremtette és különösen parasztságunkban sokasá vált panaszkodást a dolgozók jelent értékű, jövőben bízó

öntudata váltotta fel. A falu dolgozó rájöttek arra, hogy a panaszok vagy inkább rágalmak özőne a gazdag parasztságtól, a kulákságtól ered. Arra is rájöttek, hogy a sok alaptalan siránkozás csak gátolja a jogos követelések elintézését, amelyben eddig is mindenkor a kommunisták jártak elől. Köztudomású, hogy a tagkönyvcserét összekötöttük a pártunkba

nem való elemek eltávolításával. Utasításainkat megértették a városi és falusi elvtársak: csak a becsületes, politikailag megbízható dolgozó embereket hagyták meg sorainkban. Az egyik községben eltávolítottak a pártból egy iskolas, földjét elhanyagoló újjázdát, másutt is kizárták a botrányokozásról hírhedt részegeseket. Tisztelegén egyik tagunkat azért tettek ki, mert a nép rovására meg-

gazdagodott s ezzel az egész község dolgozó népének haragját magára vonta. Több helyen a lo-pásból élő dologtalanokat, notó-rius fatolvajokat seprűzték ki. Ezek a példák is mutatják, hogy a debreceni és hajdumegyei elvtársak megértették Rákosi Mátyás szavait és „büszkéek arra, hogy a mi pártunkban vannak a magyar nép legáldozatosabb, leg-öntudatosabb, legjobb munkásai,

a magyar demokrácia legjobb harcosai”.

Szinte természetes, hogy a Magyar Kommunista Pártnak megnőtt a vonzó ereje. Az események sorra igazolják pártunk helyes politikáját, bölcs vezetőszerpét s ezen felül a pártban végzett munka, a tagjainkkal való foglalkozás, nevelésük, fejlődésük biztosítása, a párt imponáló egy-sége és szervezottsége, elméleti-nek tisztasága és célszerűsége a dolgozók nagy tömegeit hozták sorainkba. Csak a párttagsági könyvcseré néhány hetében Egye-ken és Hajdúnánáson közel 300-zal nőtt tagságunk, Bősörményben 150 az új belépők száma s köztük több értelmiségin kívül 11 tanító is van. Dorogon körülbelül ugyanennyien jöttek hozzánk, de a balmazújvárosi és szoboszlói 90, illetve 60 új elvtárs is azt bizonyítja, hogy az egész megyében a becsületes dolgozók áramlása indult meg pártunk felé. Vezető-helyen itt is Debrecen áll, ahol a tagkönyvcseré során körülbelül ezerrel szaporodott pártunk. A munkásmozgalom régi, kipróbált harcainak szárai csatlakoztak a mindegyik jobb oldaltól mentes, egyértelmű és következetes politikát folytató Kommunista Párthoz. Ennek következménye az, hogy a tagsági könyvcseré mun-kálatait elvtársaink kérésére nem zártuk le teljesen. Véleményük szerint most egy-két hét alatt még kiválóbb teljesítményt fog-nak tudni felmutatni.

A tények mutatják, hogy a Magyar Kommunista Párt a tag-könyvcseré kapcsán Debrecenben és Hajdú megyében nemcsak szervezeti és elméletileg, hanem számbelileg is megerősödött.

Azt mondtuk: akciónk nem szo-rospártügy. Állításunkat sok tény igazolja. Nem vitás, hogy például kulturális szempontból is rengeteget jelentett a tagkönyvcseré. A paraszti emberek ezreit fogtuk adminisztrációs, írásbeli munkára. Néhányán kiderült a turpisság: nem tudnak jól írni. Egyeken az idős paraszti elvtár-sak jelentős száma most iskolá-ban képi magát a betűvetésben. Egészséges vetélkedés indult me-gyeszerte: ki tud a legszebben, leghibátlanabban írásbeli munkát ellátni?

De az egész megye fejlődéséhez másként is hozzájárultunk. Gyűlések tömegén tárgyaltuk át a me-zőgazdaság átszervezésének, a mi-nőség termelésnek és a földműves szövetkezetnek az előnyeit. Eddi-gi eredményeink tudatosítása mel-lét felmértük a jövő feladatait, az életszínvonalat emelő három-éves terv megvalósítását.

Összegezve az eredményeket, nyugodtan állíthatjuk, hogy párt-unk ma az eddigénél is jobban meg-érdemli és teljesíteni tudja irá-nyító szerepét. Tömegfolyásunk lényegesen kiszélesedett, megte-remtettük az alapjait meggyökben egy egészséges, alulról jövő népi összefogásnak. A demokráciáért, függetlenségért és békeért folyó nemzeti küzdelmet az erős Ma-gyar Kommunista Pártnal és a de-mokratikus egységfronttal győze-lemre fogjuk vinni!

## Szovjet kormányküldöttség várta a határon a magyar vendégeket

A Moszkvába utazó Tildy Zoltán köztársasági elnököt és a magyar kormányküldöttséget a magyar-szovjet határon Szovjetunió kormányának küldöttségével különvont várta. A szovjet küldöttség vezetője Gorin, a Szovjetunió legfelső tanácsa elnökségének titkára, a szovjet kormány nevében meleg szavakkal üdvözölte Dinnyés Lajos miniszterelnököt és a kormányküldöttség tagjait és a tárgyalásokhoz sok szerencsét kívánt.

Dinnyés Lajos miniszterelnök köszönte meg a szívélyes fogadást. Ezután Gorin a szaloako-esiban üdvözölte Tildy Zoltán köztársasági elnököt és hitvesét, akiket átkísért a várakozó külön-vonaton rendelkezésükre fenntar-tott szalonkocsiba. Az átszállás után nyomban elindult a külön-vonaton Moszkva felé, ahová hétfőn délután érkezik meg.

A moszkvai rádió szombat dél-előtt orosznyelvű adásában jelen-tést közöl arról, hogy Tildy Zoltán kormányküldöttség pénteken elin-

dult Moszkvába. Felsorolta a kül-döttség résztvevőit és közölte, hogy velük együtt Moszkvába utazott Páskin budapesti szovjet nagykövét is.

### A „Times” a magyar küldöttség útjáról

A „Times” február 11-én buda-pesti tudósítójának táviratát közli a magyar-szovjet kapcsolatokról. A magyar kormányküldöttség moszkvai utazásával kapcsolatban megállapítja, hogy a látogatás célja a szovjet-magyar kapcsola-tok általános rendezése a békekötés óta megváltozott helyzetben. A magyar kormányküldöttség 1946 tavaszán történt moszkvai látoga-tása óta Magyarország alapvető politikai és gazdasági változásokon ment át és megváltozott a szomszédokhoz való viszonya is — írja a „Times”. Magyarország azóta népi demokrácia lett és köl-

csönösségi alapon baráti kapcsola-tot létesített Jugoszláviával és Romániával. Az ország gazdasági helyzete megszüldött s a Szov-jetunió iránt megnyilvánuló baráti hangulatát azok az engedmények tükrözik vissza, amelyeket a Szov-jetunió a magyar jóvátételi köte-lezettség terén tett. A „Times”, szerint politikai körök azt várják, hogy a moszkvai látogatás meg fogja hozni a magyar-szovjet kapcsolatokat megjavulását politikai téren is és a további baráti kap-csolatok kiépítéséhez fog vezetni Magyarországot és a dunai államok között.

## Bűnös Kelemen Gyula!

A népügyészség fogházába szállították a szabotázrs elkövetőit

A belügyminisztérium sajtó osz-tálya közli. A gazdasági rendé-szeti ügyosztály fejezte a nyo-mozást a Péti Nitrogénművek Rt. ügyében. A lefolytatott könyv-vizsgálat, a lefoglalt üzleti levele-zések és feljegyzések, valamint a letartóztatásban lévő főtisztviselők beismerő vallomása alapján a nyomozás súlyos visszaéléseket állapított meg a vállalatnál. A visz-szaélésekért a felelősség. A nyomozás megállapítása szerint Kelemen Gyula, volt iparügyi áll-lamtitkár, a vállalat elnökét, Sa-lamon Ödön ügyvezető alelnököt és Wiesner Sándor ügyvezető igaz-gatót terheli. A Nitrokémiai Rt. ügyében a rendőrség a pótnyomo-zást is befejezte. Az iratokat feb-ruár 14-én a népügyészségnek

megküldte. A letartóztatásban lévő Szabó Kornél vezérigazgatót, Sárkány József volt honvédelmi államtitkárt, Kelemen Gyula volt iparügyi államtitkárt, Steller La-jos mérnököt, Gyöngyösi István

igazgatót és Weismahr Tibor sza-badalmi művezetőt a népügyész-ség fogházába szállították. A Péti Nitrokémiai Rt. ügyében a nyo-mozás tovább folyik.

## Olt Károly elvtárs felemeli a hadirokkant, hadigondozott járulékat

Olt Károly népjóléti miniszter utasítására rendelet készül a 100 százalékos hadirokkantak és há-borus polgári gondozottak járulé-kának felemeléséről. A rendelet el-sősorban azokra a hadigondozot-takra vonatkozik, akiknek össz-

keresetük nem haladja meg a 110 forintot. Pl. egy második díjso-portba tartozó 100 százalékos rok-kant havj 110 forint járadékán ki-vül még 110 forint pótlárjradékot kap.







szak-  
tác!

mauzottak

szakszerve-  
től a Nem-  
zeti napján  
vett részt,  
közismert  
Még kell  
jó demokra-  
a szakmai  
a párosulat-  
válo hátség.

telőkköl az  
tette fel a  
Nem kell  
kevés lesz  
késztől  
lakeret, me-  
onalán beve-  
tesz szak.  
a földolgra  
mauzottak fi-  
szakemb-  
mokratának

komoly vita  
elvtárs vá-  
ányi Barna,  
Sándor, Kó-  
saira Föld-  
totta meg  
a mivel a  
ert.

döntője

sik tudás-  
versenyen  
vesz részt.  
kultúris és  
ránt igen  
egyelőzt az  
létezését 11  
telőtől

10 órakor  
tel konferen-

helyeken tar-  
5 órakor:  
uhász Géza-  
Győkes-  
ed: dr. Ju-  
edd: Nemzet-  
szers: Kiss-  
éntek: Bán-  
ár osztórtók:  
ókezt osztórt-  
telep osztórt-  
nokkért cés-  
as osztórtók:  
vámáné; Ra-  
ásefné; Ha-

merikazi  
ányi  
tónetti  
y Grant  
B, B,  
órákor  
ó, hétfő  
1948.

## Nyissák meg a tégláskerti aluljárót

Ma délután 3 órakor nagygyűlést tart a Tégláskerti népe a tégláskerti olvasókör helyiségében. A gyűlés legfontosabb pontja a Tégláskerti népének régi követelése: a felszabadulás után elzárt vasúti aluljáró megnyitása.

A „Néplap” már nem egyszer kiállt a tégláskertiek jogos követelése mellett; lehetetlen állapodni, hogy egy telep lakossága kilométereket kerüljön, ha be akar jutni a városba. Teljes mértékben helyeseljük ezt a követelést s reméljük, hogy rövidesen újra megszerez annak a lehetősége, hogy a várost rövid úton át meg lehet közelíteni a Tégláskertből.

## Debrecen kisiparoságának minden problémája felszínre kerül a mai nagygyűlésen

A felszabadulás óta alapvető változások mentek át az ország gazdasági strukturáján. A vállalkozás nagyrészt az állam kezébe ment át, kivéve a kisebb jelentőségű munkákat. Ez döntően rányomja bélyegét a kisipar helyzetére is. Nem közömbös azonban, hogy a munkákat milyen beállítottságú iparos réteg fogja elvégezni és hogy az állam milyen mértékben kíván a kisiparosra támaszkodni.

A mai nagygyűlés minden bizonnyal ismét tanúságot tesz a debreceni iparosok élni akarásáról és munkakészségéről. Azonban végső fokon nem a nagy-

gyűlések, hanem a mindennapi munka dönti el, hová tartozik az iparos. Ebben a kérdésben úgy véljük, nem csaldunk a debreceni iparosokban, akik minden erejükkel odaállnak a demokráciát építők taborába és természetes szövetségesekkel, az ipari munkássággal együtt küzdenek a napi problémáik megoldásáért.

az adóterhek könnyítése, igazságosabb anyagellátás, kisipari hitelek és ami a legfontosabb, a munkaalkalmak teremtése terén.

A mai iparosgyűlésen mindezek a problémák felvetődnek Kovács Béla országgyűlési képviselő be-

szédében. Rámutat a debreceni iparoság külön panaszára is, hogy a nagyobb közületi építkezésekből és közszállításokból kiharadt. Ezenkívül az aktuális iparos-kérdéseket ismerteti meg a KIOSZ országos elnöke, aki ezúttal először tart előadást a debreceni iparosoknak, azonban problémáikat már régebben ismeri. Legutóbb a budapesti iparos kongresszuson külön tájékoztatta magát a debreceni kívánságokról.

A gyűlésen igen nagy számban vesz részt a debreceni iparoság, az Arany Bilka nagytermében déltől 10 órakor.

## Mészáros József cipésmester példája

Igen sok gyerek került Debrecenbe az árvíz sújtotta területről, akiket nagy szeretettel fogadták a nevelő szülők. Legnagyobb részük természetesen a szegényebb néprétegből való, akiknek alig volt mit magukra öltetni, amikor megtudták, hogy Debrecenbe kerülnek lábbeli dolgában pedig szinte valamennyien rosszul álltak. De máris akadtak olyan cipészek, akik önként felajánlották segítségüket a kicsinyek cipőinek megjavítására. Mészáros József cipésmester például a Vince Jánosnál lakó Baráth Gyula kiscipőjét javította meg és adott hozzá díjmentesen talpat is.

## Az államosítás útjára lépett a Csokonai-színház

Megmagyarázzuk, hogy miért arat győzelmet a görög és kínai nép?

### Megyonta a kultuszminisztérium Kőszegi Géza koncesszióját

A debreceni Csokonai-színház életében tegnap korszakalkotó változás állott be. A kultuszminisztérium azonnali hatállyal megvonta Kőszegi Géza színházát a koncesszióját és az évad hátralévő részére a színház vezetésével megbízta Sereghy Andort. A Kassai Nemzeti Színház volt igazgatóját. A színházhoz kormánybiztos rendelt ki a minisztérium Both Bélának a Nemzeti Színház kintói rendezőjének személyében s a megbízott igazgató az évad végéig az ő irányítása alatt fogja vezetni a színházat.

A hét folyamán Szabó Kálmán polgármester, Ménes János h. polgármester és dr. Asztalos Sándor kultúrtaácsnok Budapesten tárgyalta a színház ügyében s teljes megállapodás jött létre a város és a minisztérium között. Dr. Asztalos Sándor bejelentette, hogy a város a maga részéről semmiesnek tekinti a Kőszegi Gézával kötött szerződést.

A hét folyamán Szabó Kálmán polgármester, Ménes János h. polgármester és dr. Asztalos Sándor kultúrtaácsnok Budapesten tárgyalta a színház ügyében s teljes megállapodás jött létre a város és a minisztérium között. Dr. Asztalos Sándor bejelentette, hogy a város a maga részéről semmiesnek tekinti a Kőszegi Gézával kötött szerződést.

Tegnap délután Debrecenbe érkezett Both Béla kormánybiztos, Staud Géza, a színházzal szembe fordított, aki a Csokonai-színház társulati ülésén utána Both Béla kormánybiztos nyilatkozott a debreceni sajtó számára.

— Az eddigi zűrzavarok főoka megszűnőben van — mondotta — mert a színház az eddigi magánvállalkozás útjáról rálépett az államosítás útjára. Régi szereleme nyert ezzel orvoslást Debrecennek. A különböző terhekkel nyomott magántőke, mely inkább vinni akart a városból mint adni és a közönség zsebére igyekezett kifacsarni, most kivonul. Végre alkalom nyílt arra, hogy új vezetés alatt a színház kulturális értékeket is adjon, mert most már az igazgató nem a saját zsebére gazdálkodik. Az államnak és a városnak egyformán érdeke, hogy ez minél jobban sikerüljön.

Az új társulat minimális fizetését a kultuszminisztérium garantálja.

A társulat egészségtelen túlméretezettségére való tekintettel Sereghy igazgató csak azokat fogja alkalmazni, akikre a Csokonai-színház szükségére van. A színház nem veszi át Kőszegi Géza adósságait, akit magánjogi úton perelni fognak tartózsáért s minden valószínűség szerint azokat is, akik kezességét vállalták érte.

Sereghy Andor igazgató kijelentette, hogy első lépése a hívó emelésére irányul. Megállapodás készült a Nemzeti Színházzal és az Állami Operával, hogy rendszeres előadásokat tartanak Debrecenben. Szerdán estitőlőkön és pénteken, február 18-tól 20-ig a Nemzeti Színház társulata játsza Debrecenben Molliere: Dandin György és a Kényeskedők című vígjátékait.

A társulat átszervezése a hét folyamán megtörtént. Hétfőn reggel a városi tanács rendkívüli ülést tart a Csokonai-színházzal kapcsolatban felmerült, új problémákról.

## Debrecennek 800 pár szekérlengelyre van szüksége,

de januárra csak kilenc utalvány érkezett

A Földművelésügyi Tanács áttartozott a Termelő Bizottsághoz, amelyben kéri, hogy kuttassa fel a kereskedőknél tárolt vasanyagokat, mert az Anyag és Árhivatal nem ad ki elegendő utalványt és azzal indokolja, hogy árufedezet nélkül nem adhat ki többet.

Ezzel szemben a termelési bizottság megállapította az, hogy tulajdonképpen kereskedőknél sok vasanyag van raktáron, viszont, a debreceni gazdák nem kapnak elegendő vasat. Januárban összesen 9 pár tengelyre érkezett utalvány, holott a szükséges 800 körül van. Hajdúházból 2, Derecske 1 pár tengelyt kapott. Egy hét alatt 187 igénylőt ír össze a termelési bizottság. Természetesen össze fogják írni a még raktáron lévő vasanyagokat, hogy rámutassanak az Anyag és Árhivatal tájékozatlanságára.

A tanács az eddigi utalványokkal az igényléseknek csak a 10—15 százalékát tudta kielégíteni. Sokkal nagyobb mértékű vasra van szükség, hogy a tavaszi munkák elvégzését zavartalannal biztosítani lehessen. A földműves lakosság sem tud termelési kötelezettségének eleget tenni a jelenlegi rendszer mellett, tehát a tavaszi munkák idejére fokozottabban kell biztosítani a vasellátást. Ez lehetséges is, mert a salgótarjáni vasgyár a termelést nagyon kifejllesztette.

Ha az Anyag és Árhivatal nem változtatja meg az utalványkiosztási rendszert, a tavaszi munkák megbénulnak. Debrecennek legalább 800 pár tengely kell a legközelebbi idő alatt és soderaysszeg, lópatkó, keréksín is kell az eddiginél nagyobb mennyiségben, mert ha nem kapunk, a munka megáll.

## Bomlik a KOKSZ az egész országban

A KIOSZ és a KOKSZ közötti kizárólag az utóbbi hibájából megszakadt fuzió tárgyalások után a pozíciójukat féltő nagykereskedők különböző rémhíreket terjesztenek kereskedői körökben. Ezek persze nem egyebek, mint kísérletek arra, hogy eloldósítsák azt a kétségtelen tény: a KOKSZ bomlásnak indult. A vidéki nagyvárosok kereskedői, akik úgy érezték és nem is alap nélkül, hogy a KOKSZ nem képviseli kellően az érdekeiket és egymás után lépnek át a KIOSZ-ba. Így történt ez legutóbb Miskolcon, Nyiregyháza és Szolnokon.

A debreceni kereskedők hangu-

lat is inkább afelé hajlik, hogy semmi keresnivalójuk nincs a KOKSZ-ban. Követelik, hogy a vezetőség jelentsen be kilépését abból a szervezetből, mely semmiféle támogatást nem tud adni a vidéki kereskedőeknek. A debreceni kereskedők is olyan érdek-képviselőket szeretnének megválasztani melynek főcélja a vidéki kiskereskedők támogatása. Ha akadnának olyanok, akik ez elé akadályokat gördítenének, ezzel csak önmagukat lepleznék le a széles kiskereskedői rétegek előtt.

**Bufelejtő csárdában**  
hangulat hajnál kőtől  
**Szepesség-utca 22**  
ösv. Hermanné

**Juliánna napra virágot**  
vasárnap is vehet  
**Piac-utca 22**  
Ifj. Ábel Aladár

**A KERÉKPÁR**  
ára emelkedett  
**A GUMI**  
ára változatlan  
MOST VEYEN  
**Soltészról**  
Kálvin-tér 2

## A szakszervezetek és lakásinség

Fuésán viszonylik a kétfő egy-máshoz. De ha a sajtóban megjellem és Debrecen város polgármesteré szájába adott nyilatkozatát olvassuk, el kellene hinnünk, hogy a debreceni lakásinség oka abban rejlik, hogy a Szakszervezetek rengeteg lakást tartanak elfoglalva.

Meg is kapjuk a receptet, hogy mit kell tenni: építeni kell egy hatalmas szakszervezeti székházat.

Aki ismeri a debreceni szakszervezetek helyiségeit, annak tudni és látni kell, hogy a szakszervezetek helyiségei, egy-két esetet kivéve, nem magánlakásokban vannak, hanem volt faszta egyesülékek és elhalt úrrendszert kiszolgáló társadalmi szervezetek (Uri kaszinó, Gazdasági Egyesület, MANSZ) helyiségeiben, amelyekben az urak díszlőek és vitylak hatalmas káryacsátokat a felszabadulás előtt.

A lakásinség enyhítésére a szak-

szervezetek nem egy ízben feleltek komoly és reális javaslatot a város vezetőségének. Többek között öt hónappal ezelőt javasoltuk, hogy állítsák fel haladéktalanul a lakásközvetítést, de még csak válaszlára sem méltatták a 30.000 debreceni dolgozó képviselő szakmaközi bizottságot.

Azt szeretnék azonban a dolgozók, ha a város vezetősége komoly és reális értelemben foglalkoznak a lehetőség határain belül a lakásinség enyhítésével. Ne a szakszervezetek helyiségeit vegyék számításba, hanem ha építeni akarnak, fejezzék be a Dobozbérházakat. Az sokkal kevesebbe kerül, mint egy szakszervezeti székház, amely a mai építési viszonyok között csak illúzió és többit segít a lakáshiányon.

**Tóth László,**  
**Selyem Gábor**  
szakmaközi titkárok.

**Házinyúlórt,** rökabórt és mindenféle vadbórt legmagasabb áron vesz  
**Hungaria Bőr- és Szőrmeárugyár Kft.**  
Gyártelep: Debrecen, Varga-u-u, 32 — Kikészítést, festést vállalunk





